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SER O RRIRRIERAE
HR3—2 BEMITHERT HEBESNHEHEICET HEE/2) RAEEE B RIAESE
C ERRmRONE | Emae T73ANO5 11 ERE2 | FIlA [ mate i Bkl
. AIERHBED T iR hEd 1 H AlERHER
Al TREDBBOEILADKES rTaFOHBESELHDOKRES TREDBBOEILADKES TREDHBESSLHDKRES
B2 X 4 B [ TWAOLOEE [ hoRES [ o [ TWALOKE [ F [ hoXES X 4 & | LWOOORE | AOXREE | o o [EWACORE [ B | HOKES
(m) (m) (kN/m) EE B (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/m)
1 100kN/m#E#BZ % 1.00| 000 ~ 1.78 127.34 |3m%EF{BZ S -~ — — —| 100kN/mi%#B%%| 1.00 [11.38 ~ 20.64 127.34 |3mZEF{BZ S -~ - — —
Th s 1.00]| 1.78 ~ 957 100.00 | ZhList | 000 ~ 957 | 249 12.58 zh s 1.00| 500 ~ 11.38 100.00 | £h st | 500 ~ 20.64 | 2.49 12.58
2 100kN/m#E#BZ % 1.00| 000 ~ 1.93 129.73 |3m%EF{EZ S -~ — — —| 100kN/m%#E%%| 1.00 [10.53 ~ 17.70 129.73 |3m%EFHBZ S -~ - — —
Th s 1.00] 193 ~ 971 100.00 | Zhiist | 000 ~ 9.71 | 2.37 11.96 zh s 1.00| 500 ~ 10.53 100.00 | Zhiist | 500 ~ 17.70 | 2.37 11.96
3 100kN/m#E#BZ % 1.00| 0.00 ~ 0.69 110.35 |3m%EFkEZ S -~ — — —| 100kN/m%#E%%| 1.00 [10.55 ~ 12.58 110.35 |3m%EFkEZ S -~ - — —
Th s 1.00| 069 ~ 848 100.00 | ZhList | 000 ~ 848 | 2.16 10.90 zhs 1.00 | 500 ~ 10.55 100.00 | £h st | 500 ~ 1258 | 2.16 10.90
4 100kN/m#E#BZ % 1.00| 0.00 ~ 1.37 120.73 |3m%EF{EZ S -~ — — —| 100kN/mi%#E%%| 1.00 [10.76 ~ 15.74 120.73 |3m%EF{EZ S -~ - — —
Th s 1.00] 1.37 ~ 9.15 100.00 | Zhiist | 000 ~ 9.15| 2.27 11.46 zhs 1.00 | 500 ~ 10.76 100.00 | Zhiist | 500 ~ 1574 | 2.27 11.46
5 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00]| 000 ~ 541 67.56 | #h U4t | 000 ~ 541 | 1.89 9.55 Th s 1.00| 500 ~ 6.20 67.56 | #h L4t | 500 ~ 6.20 | 1.89 9.55
6 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s 1.00| 000 ~ 585 7316 | #hlst | 000 ~ 585| 1.86 9.42 zhs 1.00| 500 ~ 6.80 73.16 | #hlst | 500 ~ 6.80 | 1.86 9.42
7 100kN/m%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00| 000 ~ 6.53 8230 | #hLl4t | 000 ~ 6.53| 1.86 9.41 Th s 1.00| 500 ~ 8.00 8230 | #h U4t | 500 ~ 800 | 1.86 9.41
8 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00| 000 ~ 6.53 8230 | #hLl4t | 000 ~ 6.53| 1.86 9.41 Th s 1.00| 500 ~ 8.00 8230 | #h U4t | 5.00 ~ 800 | 1.86 9.41
9 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 475 59.21 | #hilst | 000 ~ 0.00 | 1.67 8.46 zhs 1.00| 500 ~ 5.00 59.21 | #h it | 500 ~ 500 | 1.67 8.46
10 100kN/m%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00 | 0.00 ~ 4.77 5950 | #hd4t | 000 ~ 0.00 | 1.71 8.66 Th s 1.00| 500 ~ 5.00 5950 | #hld4t | 5,00 ~ 500 | 1.71 8.66
11 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00 | 0.00 ~ 6.87 86.98 | #hLl4t | 0.00 ~ 0.00 | 1.60 8.07 Th s 1.00| 500 ~ 9.20 86.98 | #h L4t | 500 ~ 920 | 1.60 8.07
12 100kN/m%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00| 000 ~ 7.32 9329 | #hllst | 000 ~ 7.32| 1.99 10.06 zhs 1.00| 5.00 ~ 10.19 9329 | #h it | 5.00 ~ 10.19 | 1.99 10.06
13 100kN/m%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 7.66 9822 | #h L4t | 000 ~ 7.66 | 2.09 10.55 zhs 1.00| 500 ~ 1043 98.22 | #h U4t | 5.00 ~ 1043 | 2.09 10.55
14 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 7.37 9405 | Zhil4t | 000 ~ 7.37| 1.98 10.00 zh s 1.00| 500 ~ 1048 9405 | Zhl4t | 500 ~ 1048 | 1.98 10.00
15 100kN/m#E#B 2 % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — — | 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
ZTh s 1.00] 0.00 ~ 6.91 8748 | #h L4t | 0.00 ~ 0.00 | 1.60 8.10 ZTh s 1.00]| 500 ~ 923 87.48 | 4t | 5,00 ~ 9.23 | 1.60 8.10




SER O RRIRRIERAE
HR3—2 BEMITHERT HEBESNHEHEICET HEE?2/2) RAEEE B RIAESE
T ERRRORE | BNEE T73ANO5 11 ERE2 | FIlA [ mate i Bkl
. AIERHBED T iR hEd 1 H AlERHER
Al TREDBBOEILADKES rTaFOHBESELHDOKRES TREDBBOEILADKES TREDHBESSLHDKRES
= = UE D\ 7 YE A\ T | = = TE AN = TR AN = [ =
Rl me o T M | B2 | msm | oo | e | B2 e e e | B2 | Gy | aga
16 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 7.56 96.80 | #h U4t | 000 ~ 7.56 | 2.10 10.64 zh s 1.00| 5.00 ~ 10.10 96.80 | #h A4t | 5.00 ~ 10.10 | 2.10 10.64
17 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 5093 7432 | #h st | 000 ~ 0.00 | 1.59 8.04 Th s 1.00| 500 ~ 720 7432 | #hdst | 500 ~ 7.20| 1.59 8.04
18 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —
Th s 1.00| 0.00 ~ 5.98 7489 | #h st | 000 ~ 0.00 | 1.60 8.10 Th s 1.00| 500 ~ 720 7489 | #hlst | 500 ~ 7.20 | 1.60 8.10
19 100kN/m#E#BZ % — -~ — —|3m%EEZD -~ - — —| 100kN/mi%E#BZ % — -~ — —|3mEEZD -~ - — —
Th s 1.00 | 0.00 ~ 4.67 58.18 | #hLl4t | 0.00 ~ 0.00 | 1.62 8.18 zhs 1.00| 500 ~ 5.00 58.18 | #h U4t | 5,00 ~ 500 | 1.62 8.18
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#B 2 % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImZHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m%E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhst ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhst ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImZHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m%E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zzhs ~
100kN/m%E#BZ % ~ 3ImzHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zzhs ~
100kN/m%E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhs ~ Th s ~ Zzhs ~
100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m#E#BZ % ~ 3ImEHEZD ~
Th s ~ Zhst ~ Th s ~ Zhst ~
100kN/m#E#B 2 % ~ 3ImEHEZD ~ 100kN/m%E#B 2 % ~ 3ImEHEZD ~
ZTh s ~ Zh st ~ ZTh s ~ Zh st ~
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